             Vstupný test                           6.  ročník                                    Forma A
1. Vyber vzorec na výpočet obvodu štvorca

	A        o =  4.a
	B        o = 2.a + 2.b
	C     o = a + b + c
	D     o = a + b + c + d


2. Ktoré štvorciferné číslo sa nedá vytvoriť z číslic  2, 5, 7, 8, 9 
	A            8752
	B        9287
	C     8457
	D     2958


3. Ktorý príklad vyjadruje súčin 

	A             4 . 2 571
	B        2 15 + 2 857
	C     654 : 8
	D     2576 – 153 


4. Ktoré porovnanie čísel je správne
	A            256 < 249
	B        3 999 > 4 587  
	C     4 056 < 4 560
	D     2 089 < 1 299


5. Ktoré zaokrúhlenie na tisícky je chybné
	A            296 ≐ 0
	B        692 ≐ 1000
	C     1 496 ≐ 1 000
	D     2 503 ≐ 2 000


6. Ako sa volá výsledok odčítania

	A            podiel 
	B        súčet
	C        súčin 
	D           rozdiel 


7. Koľko troj-kvetových kytíc vytvoríme z dvoch červených, dvoch žltých a dvoch bielych ruží
	A                  8
	B                9
	C                 7
	D                   6


8. 15 cm je
	A       1 dm a 5 mm
	B        150 mm
	C     1 m a 5 cm
	D     10 cm a 5 mm


9. Koľko desiatok má číslo 72 568
	A            6
	B                8
	C               7
	D           5


10. Ktorý geometrický útvar má práve dve strany rovnako dlhé
	A            štvorec
	B        štvoruholník
	C         kruh
	D        obdÍžnik


11.          256 . 37 =

	A              9 472
	B          9 742
	C        9 274
	D          9 427


12.  Päť zošitov stojí 245 centov. Koľko zaplatíme za štyri zošity

	A            249
	B        241
	C       195
	D           196


13. Z ktorých známok bude priemerná známka 2

	A    4, 1, 3, 2, 4, 1, 1
	B        3, 3, 1, 2, 2
	C      4, 1, 1, 3, 1
	D       1, 2, 1, 3, 1, 3


14.             672 + 3 056 + 12 273 =

	A          16 001
	B        11 600
	C     16 011
	D     16 111


15.      28 251 : 9 =

	A         3 039
	B          3 139
	C        3 0239
	D            3 029


16.    Koľko štvorciferných čísel väčších ako 4 000 utvoríme z číslic  2, 3, 4, 5

	A          10
	B        24
	C         18
	D           12


17.      28 252 – 1 968 =

	A         1 984
	B          26 284
	C        26 274
	D            26 294


                  Vstupný test                          6.  ročník                                    Forma B
1. Vyber vzorec na výpočet obvodu štvoruholníka
	A    o =  a + b + c + d
	B        o = 2.a + 2.b
	C     o = 4.a 
	D     o = a + b + c 


2. Ktoré štvorciferné číslo sa nedá vytvoriť z číslic  2, 5, 7, 8, 9 
	A            2578
	B        2789
	C     7854
	D     2859


3. Ktorý príklad vyjadruje podiel 

	A             654 : 8
	B        2 15 + 2 857
	C     2576 – 153 
	D     4 . 2 571 


4. Ktoré porovnanie čísel je správne
	A            265 < 256
	B        4 498 > 4 587  
	C     4 065 < 4 560
	D     1 890 > 1 908


5. Ktoré zaokrúhlenie na tisícky je chybné
	A            408 ≐ 0
	B        962 ≐ 1000
	C     1 469 ≐ 1 000
	D     2 601 ≐ 2 000


6. Ako sa volá výsledok násobenia

	A            rozdiel 
	B        súčet
	C        podiel
	D           súčin 


7. Koľko troj-kvetových kytíc vytvoríme z dvoch červených, dvoch žltých a dvoch bielych ruží

	A                  6
	B                8
	C                 7
	D                   9


8. 23 cm je
	A       203 mm
	B        2 dm a 3 cm 
	C     2 m a 30 mm
	D     20 cm a 3 mm


9. Koľko stoviek má číslo 79 568
	A            5
	B                6
	C               7
	D           8


10. Ktorý geometrický útvar má všetky strany nerovnako dlhé
	A            štvorec
	B        kruh
	C         obdÍžnik 
	D        štvoruholník 


11.          265 . 73 =

	A              19 345
	B          19 435
	C        19 534
	D          19 543


12.  Päť zošitov stojí 235 centov. Koľko zaplatíme za štyri zošity

	A            239
	B        231
	C       198
	D           188


13. Z ktorých známok bude priemerná známka 2

	A    4, 1, 2, 4, 1, 1
	B        3, 4, 1, 2, 2
	C    4, 1, 1, 3, 1, 1, 3
	D       2, 1, 1, 1, 3, 3


14.             12 273 + 627 + 3 506 +  =

	A          16 406
	B        11 606
	C     16 046
	D     16 640


15.      25 128 : 9 =

	A         2 782
	B          2 792
	C        2 802
	D            2 772


16.    Koľko štvorciferných čísel menších ako 4 000 utvoríme z číslic  2, 3, 4, 5

	A          10
	B        24
	C         18
	D           12


17.      25 822 – 1 986 =

	A         1 836
	B          23 836
	C        23 736
	D            23 846


